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Opis NB Caritas postoji kao odgovor Crkve na izazove suvremenog društva, pruža 
različite karitativne i socijalne usluge u suradnji sa svim važnim 
društvenim dionicima. Promiče i provodi aktivnosti s ciljem pružanja 
utjehe, buđenjem nade i poštivanjem dostojanstva čovjeka. 
Vrijednosti Caritasa Splitsko-makarske nadbiskupije su: ljubav, milosrđe, 
nada, poslanje, blizina, otvorenost, dostojanstvo, suosjećanje, sigurnost i 
utočište, prepoznatljivost. 
Kroz rad blagovališta u Splitu i Omišu, Caritas svakodnevno skrbi o 
samcima i obiteljima u potrebi aktivnostima podjele toplih obroka i 
prehrambenih donacija. Osim osnovne pomoći u hrani, u prostoru 
blagovališta nude se mogućnosti održavanja osobne higijene za osobe 
koje nemaju adekvatne uvjete za navedeno. 
Sklonište za žrtve nasilja u obitelji je program Caritasa putem kojeg se 
skrbi o žrtvama nasilja u obitelji kroz privremeni smještaj u kriznim 
situacijama. U Skloništu se ženama i djeci pruža besplatan smještaj na 
tajnoj lokaciji u svrhu zbrinjavanja u situacijama životne ugroženosti zbog 
nasilja u obitelji. 
Dječji osmijeh Caritasov je program koji se bavi problematikom dječjeg 
siromaštva i socijalne isključenosti. Kroz podjelu materijalne pomoći, 
aktivnosti slobodnog vremena, stručnu pomoć, duhovnu pomoć te pomoć 
i podršku u obrazovanju, Caritas nastoji podržati svoje korisnike u izlasku 
iz začaranog kruga siromaštva. 
 

Kome je namijenjena? Studentima Odsjeka za učiteljski studij 
 
Mentor:  doc. dr. sc. Toni Maglica  

Korist od stručne prakse za 
studenta 

Studenti imaju priliku upoznati se s načinom rada i organiziranosti 
Caritasa. Kroz različite aktivnosti sudjelovat će u provedbi radionica, 
edukacijskih programa te humanitarnim aktivnostima koje nudi Caritas. 
Djeca koja su korisnici Dječjeg Caritasa žive u teškim socioekonomskim 
uvjetima i stoga žive u stanju socijalne isključenosti. Programskim 
aktivnostima će se utjecati na njihovu životnu situaciju u smjeru 
smanjenja socijalne isključenosti te kako bi se ublažilo siromaštvo te iste 
djece. Isto tako će se raditi i s roditeljima u vidu aktivnosti organiziranja 
radionica za podizanje roditeljskih kompetencija.  
Studenti će razviti svoju kompetentnost rada na različitim programima i 
projektima vezanim uz opće dobro.  
 
 

 

mailto:bbabin@ffst.hr
http://www.caritas-smn.hr/

